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Студентські роки золоті –  

Веселі і бурхливі! 

Вони найкращі у житті –  

Безхмарні та щасливі! 
 

Міжнародний день студента - щорічне свято студентської активності, що 

відзначається 17 листопада. Ця дата обрана невипадково. І зовсім не через те, 

що осінь - час початку студентства. Усе почалося з розгону поліцією і 

підрозділами СС мирної демонстрації з нагоди 21 річниці створення 

Чехословацької Республіки 28 жовтня 1939 року в Празі, під час якого був 

тяжко поранений студент медичного факультету Ян Оплетал. Лікарі не змогли 

врятувати юнака, і 11 листопада він помер. Похорони пройшли 15 листопада 

1939-го і переросли в акцію протесту. Десятки демонстрантів були затримані. 

17 листопада більше 1200 студентів було арештовано і поміщено в концтабір в 

Заксенгаузен. Дев’ятьох студентів-активістів руху стратили в катівнях в’язниці 

в празькому районі Рузине. Саме через ці страшні інциденти у 1941 року в 

Лондоні Міжнародна Рада Студентів вирішила запровадити День студента, 

який став знаком пам’яті про тих молодих людей, що загинули у Чехії. 

Святковий день був вперше відзначений 17 листопада 1941 року в Лондоні 

Міжнародною студентською радою у якій, на той час, було багато студентів-

біженців. Ця традиція була продовжена і наступником Ради - Міжнародним 

союзом студентів, який разом з Європейською студентською радою просував 

ідею визнання цієї дати міжнародним днем студентів на рівні ООН. 

В наш час дата позиціонується не як траурний день пам’яті, а як свято 

молодості, жаги до життя та великих звершень, романтики та веселощів. Адже 

саме студентство в усі часи в усіх країнах було активною, подекуди 

радикальною, рушійною силою, яка могла змінювати державний лад та чинити 

революцію. 

Свято встановлено в Україні згідно з Указом Президента № 659/99 від 16 

червня 1999 р. Студенти українських закладів вищої освіти мають власні 

традиції. Наприклад, у студентів Києво-Могилянської академії 17 листопада 

заведено мити пам’ятник Григорію Сковороді на Контрактовій площі. Вони 

щиро вірять у те, що кожен учасник церемонії успішно здасть сесію. У Львові ж 

студенти Національного університету ім. І. Франка в цей день прикрашають 

пам’ятник письменника перед вузом. Його одягають в мантію, спеціально 

зшиту з цієї нагоди. 

Студентство - прекрасний час для досягнення вершин та воістину 

найкращий період життя.  
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